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MARIÁNSKÁ POUŤ VE ZLATÉ KORUNĚ 

Neděle 20. srpna 2023 
 

10.30 hodin: POUTNÍ MŠE SVATÁ V KLÁŠTERNÍM KOSTELE 
NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 

se slavnostním hudebním doprovodem 
(Hlavním celebrantem bude pomocný biskup Pavel Posád. Při bohoslužbě budou 

požehnány léčivé byliny a květiny, které si přinesete). 
 

11.30 hodin: SPOLEČNÝ PRŮVOD K OBRAZU ZLATOKORUNSKÉ 
MADONY. 

 
11.45 hodin: MODLITBA U ZLATOKORUNSKÉ MADONY V OPATSKÉ 

KAPLI 
 

12.00 hodin: ZAHÁJENÍ POUTI V PARČÍKU POD LIPAMI 
 

13.00 hodin: DIVADÉLKO KOS HRAJE PRO DĚTI V DKS („BUBULÍK 
MYSLIVCEM“) 

 
15:00 hodin: UKÁZKA SPORTOVNÍ KYNOLOGIE ZKO KAPLICE NA 

FOTBALOVÉM HŘIŠTI 
 
 

SPOLEČNÁ VÝSTAVA TŘÍ UMĚLCŮ V BÝVALÉ ZLATOKORUNSKÉ FAŘE 
Emilie Tomanová – Grafika, Malba, Karel Toman – Grafika, Kresba,  

Petr Toman – Grafika, Fotografie  
Vernisáž k výstavě se uskuteční v pátek 18. srpna 2023 od 18 hodin  

v parčíku před bývalou zlatokorunskou farou. 
(Výstavu můžete navštívit od 19.-26. srpna 2023 v době 10.00-13.00, a 14.00 -18.00 hodin) 

 
Hudební doprovod pouti: Orchestr „GOOD TIMES BIG BAND“ 

Swingové melodie a dechová hudba 
Po celou dobu nedělního programu pouťové atrakce (skákací hrady, staročeský kolotoč) 
pro děti před kulturním domem. Zajímavé pouťové předměty pro radost, malování na 

obličej, tradiční občerstvení a další… 
 

Parkování pro návštěvníky poutě zajištěno u mostu ve Zlaté Koruně 150 m od centra. 
 

Pořadatel: Obec Zlatá Koruna, tel.380743119, E-mail: ou@zlatakoruna.cz, 
 www.zlatakoruna.cz 

Partneři: Farnost Zlatá Koruna, Sancta Spinea Corona – společnost přátel Zlaté Koruny, 
z.s. – www.baroknikoruna.cz 

NPÚ – Klášter Zlatá Koruna, www.klaster-zlatakoruna.cz 
 

 

 

 

 
 

OBSAH 
 
Strana 1 

 
Mariánská pouť 
 
 
Strana 2 
 
Zpráva ze zasedání ZO 
 
Dětský den 
 
Nové dětské herní prvky 
 
Strana 3 
 
SK Zlatá Koruna fotbal 
 
 
Strana 4 
 
Změna otevírací doby na 
poště 
 
Hledají se staré fotografie 
z Plešovic 
 
Gratulace 
 
Varhanní koncert 25.7. 
 
Kulturní program kláštera 
(červenec–srpen) 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strana 2  33. ročník, vydání 3/2023 

 ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 21. ČERVNA 2023 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

 Zprávu o práci rady obce od 26.04.2023 do 21.06.2023 a bere na vědomí provedenou rozpočtovou změnu 
č.3/2023 a č.4/2023. 

 Celoroční hospodaření, zprávu o přezkoumání a účetní závěrku a Závěrečný účet za rok 2022. 
 Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci pozemek parc.č.561/1 o 

celkové výměře 541 m2 od převodce České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých. 

 Obsah změny územního plánu Zlatá Koruna, týkající se části pozemku p.č.138/2 v k.ú. Rájov. 
 

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 20. září 2023 od 18.00 hodin. 

OHLÉDNUTÍ ZA DĚTSKÝM DNEM VE ZLATÉ KORUNĚ 
 

V krásném nedělním odpoledni dne 25. června proběhlo ve Zlaté Koruně vítání letních prázdnin. Pro 60 dětí 
z Rájova, Zlaté Koruny, Plešovic a širšího okolí bylo nachystáno celkem 14 stanovišť s nejrůznějšími úkoly, které 
naši nejmenší svědomitě plnili. Po úspěšném zdolání celého okruhu, jenž vedl historickou částí dolní Zlaté Ko-
runy, čekalo na děti překvapení v podobě dárkového balíčku, malování na obličej, skákacího hradu (srdečně dě-
kujeme obci Srnín za zapůjčení) a nezbytného pečení buřtů. První ročník vítání léta se vydařil mimořádným způ-
sobem a budeme se těšit v nadcházejícím roce na jeho pokračování. Na samotný závěr bych velmi rád poděkoval 
všem dobrovolníkům, kteří se na uskutečněné akci podíleli. Bylo jich skoro 40 a bez jejich pomoci by nebylo 
možné takto velkou akci bez problémů zvládnout. Taktéž bych vyzdvihl naše partnery, kteří se organizačně či 
materiálně podíleli na realizaci dětského odpoledne. Děkujeme manželům Kalistovým a firmě GASPED, Tomáši 
Nejedlému – KEMP KORUNA, Josefu Bukovskému – PEKÁRNA SRNÍN, ZŠ a MŠ Antonína Borového a 
SDH Plešovice a Rájov. 
Všem výše zmíněným patří velký dík a těším se na budoucí spolupráci. 
                                        Za Obec Zlatá Koruna Jaroslav Král 

 

NOVÉ HERNÍ PRVKY NA DĚTSKÉM HŘIŠTI VE ZLATÉ KORUNĚ 
 
Na počátku měsíce června přibyly na dětském hřišti ve sportovním areálu Zlaté Koruny tři herní prvky pro místní 
děti. Pro ty nejmenší je nachystáno pískoviště s dřevěnou věží a houpací šnek. Ti zdatnější si mohou vyzkoušet 
svoji fyzickou zdatnost na lanové pyramidě. Neváhejte a přijďte si s dětmi užít hezky vybavené dětské hřiště 
v klidové zóně Zlaté Koruny. 
                                                       Jaroslav Král 
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VÝJIMEČNÝ ROK V HISTORII ZLATOKORUNSKÉHO FOTBALU 
 

Kopaná tradičně patří k životu ve Zlaté Koruně, ale ročník 2022/2023 byl v mnohém výjimečný. Ve své více než 
stoleté historii mužstvo mužů poprvé postoupilo do I. A třídy, tedy druhé nejvyšší krajské soutěže, a to naprosto 
suverénním způsobem. Z 26 zápasů prohráli muži jediný, získali rekordních 75 bodů a nastříleli úctyhodných 145 
branek. Postup navíc korunoval individuálním úspěchem nejlepší střelec soutěže kapitán týmu Jan Šebelka, který 
zaznamenal 32 gólů. Činili se však také naši nejmenší. Mladší přípravka se totiž stala přeborníkem okresu, a to 
úchvatným způsobem. Prohrála pouze jednou a svým soupeřům nastřílela 245 gólů. A stejně jako u mužů se může 
pochlubil nejlepším střelcem soutěže, když Jíra Papoušek vsítil neuvěřitelných 112 branek. Ve svých soutěžích se 
pak neztratila ani mužstva starší přípravky a starších žáků, která skončila na 6., respektive 9. místě. Nejlepším střelcem 
starší přípravky se stal Ondra Husár s 32 góly, ze starších žáků se nejvíce dařilo Honzovi Janošťákovi s 33 brankami. 

V případě postupu týmu mužů se tak podařilo naplnit cíl, který si vedení klubu vytýčilo již před několika lety. 
Tým se budoval postupně, přicházeli klíčoví hráči, kteří měli zkušenosti z vyšších soutěží, ambice postoupit už byly 
v minulém ročníku. Ale vše si sedlo až v letošní sezóně. A když říkám vše, myslím dění sportovní i věci okolo fotbalu. 
Všichni nově příchozí hráči zapadli do týmu nejen po fotbalové stránce, ale byli přínosem i pro kabinu. Tady mám 
na mysli zejména velezkušené Vaška Beránka a Lukáše Matuše. Tým je nyní namixován výborně, máme skvěle tech-
nicky a kondičně vybavené hráče, máme bojovníky, kteří na hřišti nechají vše. V mužstvu jsou hráči zkušení, kteří už 
odehráli spoustu důležitých zápasů, i mladíci, kteří se od nich mají co učit. A kdo hrál fotbal, ví, že zkušenosti se dají 
nasbírat pouze za roky hraní velkých zápasů. Já jako dlouholetý trenér zlatokorunské mládeže mám navíc radost, že 
se nám do týmu začínají prosazovat i místní odchovanci. Mám pocit, že tým táhne za jeden provaz, a to se projevilo 
při spanilé jízdě I. B třídou. Jenže vše by nefungovalo bez podpory ostatních. O tým se stará realizační tým, který 
vedle zkušeného trenéra tvoří masér a od loňské sezóny ještě kustod. Kluci tak mají opravdu prvotřídní servis. Ne-
můžu opomenout, že od loňské sezóny se také nacházíme v úplně zrekonstruovaných šatnách, za což patří díky 
zejména obci Zlatá Koruna, která byla schopna získat nemalé finanční prostředky z dotačních titulů. A tak najednou 
z nejhorších šaten na okrese jsou téměř nejlepší šatny v kraji! Změnilo se i zázemí pro fanoušky, přibyla nová pergola, 
otevřen je kiosek s bohatou nabídkou. A fanoušci na to slyší, návštěvnost šla rapidně nahoru a fanoušci jsou skvělí! 
Věřím, že tomu pomáhají i maličkosti – máme slušivé šály v modro-žlutých klubových barvách, máme hymnu. A tak 
často hrají Zlatokorunští před domácím publikem i na venkovních hřištích. Spousta práce je také s údržbou hřiště, 
jehož stav se díky starosti profesionálních firem i místních nadšenců velmi zlepšil. No a v neposlední řadě peníze, 
které jsou nakonec vždy na prvním místě. Díky podpoře mnoha sponzorů a obce je finanční situace klubu stabilizo-
vaná a my se můžeme těšit na další sezónu a na týmy jako jsou Prachatice, Kaplice, Vimperk či Blatná, na které jsme 
se ještě v nedávné minulosti dívali s velkým odstupem. Nelze vyjmenovat všechny sponzory, rád bych tedy zmínil 
alespoň generálního sponzora firmu Peragro pana Václava Perníka.  

A k tomu přidám ještě jeden aspekt fotbalového života ve Zlaté Koruně, a to je dlouhodobá práce s mládeží. 
Už 15 let se jednotlivé týmy přihlašují do okresních soutěží, často velmi úspěšně. Zejména výsledky mladší přípravky 
byly letos třešničkou na dortu výjimečného zlatokorunského roku. Tady patří velký dík trenérům mládeže a rodičům 
dětí. Pro mě jako prezidenta klubu tak bylo největším potěšením společné fotografování dospělých i malých mistrů 
svých kategorií s poháry a poté i s fanoušky. Protože tohle jsme my – SK Zlatá Koruna! 

Pavel Král, prezident SK Zlatá Koruna 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
Číslo účtu obce 3027241/0100 
IDS 6uzb2aq 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj. 
 

  OBEC ZLATÁ KORUNA 
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HLEDÁME STARÉ FOTOGRAFIE PLEŠOVIC 
Milí spoluobčané, 
v příštím roce si budeme připomínat 600 let od první písemné zmínky Plešovic. Při této příležitosti Vás moc 
prosím, jestli byste se doma podívali, zda vlastníte nějakou zajímavou historickou fotografii Plešovic. Nemusíte se 
bát, že bych fotografie nevrátil. Dnešní doba umožňuje, abych si je na místě oskenoval. Nejedná se mi jen o záběry 
domů, ale třeba i zachycení obyčejných činností, které postupně zapadají v zapomnění. Předem moc děkuji.                                                                   
                                                                                            Jan Bouček, boucek.jan@seznam.cz, tel.: 724 566 819 

 

 

 

 
 

POŠTA VE ZLATÉ KORUNĚ    
ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY! 

s platností od 1.8.2023 
 

Pondělí od 9:30 do 12:30 hodin 
Úterý     od   7:00 do 10:00 hodin 
Středa    od 14:00 do 17:30 hodin 
Čtvrtek od   7:00 do 10:00 hodin 
Pátek     od 13:00 do 15:30 hodin 

 
Tel. (+420) 605 980 210 Pošta Partner – Jana Horáková 
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KULTURNÍ PROGRAM KLÁŠTERA  
ZLATÁ KORUNA NA MĚSÍCE ČERVENEC A SRPEN 2023 

 VÝSTAVY 
●    MOJE MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV (23.6. - 27.8.)- výstava výtvarného oboru ZUŠ Český Krumlov. 
Výstavní prostory opatství – v blízkosti pokladny.  Vstup zdarma, otevřeno denně mimo pondělí od 9:00 do 
16:30 hodin. 
●    BAREVNÝ SVĚT  (18.5. - 3.9.)- prodejní výstava obrazů Aleny Pincové. Výstavní prostory opatství – 
v blízkosti pokladny.  Vstup zdarma, otevřeno denně mimo pondělí od 9:00 do 16:30 hodin. 
●    VEČERNÍ PROHLÍDKY V SOBOTU 8.7. A 5.8. V 19:00 HODIN 
Jedinečná příležitost navštívit bývalý cisterciácký klášter ve večerních hodinách.  
Jednotné vstupné 220 Kč. Kapacita prohlídky omezena, upřednostňovány budou online rezervace. 
 
DIVADLA 
●    DIVADLO SPEKTÁKL: FRAŠKA O DUŠANOVĚ DUŠI (4.-7.7.)  
    VŽDY VE 20:30 HODIN ) 
Oduševnělá komedie o putování za osudovou láskou. Hraje divadlo Spektákl, které tvoří absolventi DAMU či 
JAMU. Prodej vstupenek na místě před představením. 
●    DIVADLO LŮZA: VERNISÁŽ (12.-15.7. a 19.-22.7.)  
     VŽDY VE 21 HODIN 
Loutková adaptace známé divadelní hry Václava Havla. 
Prodej vstupenek na místě před představením 
 

 

 

GRATULUJEME ! 
Dne 21.6.2023 oslavila své 99. narozeniny nejstarší obyvatelka naší obce.  
Přejeme paní Mikšlové vše nejlepší, a hlavně hodně zdraví. 

 

 

KONCERT DUCHOVNÍ VARHANNÍ HUDBY 
v rámci Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov se v kostele ve 
Zlaté Koruně uskuteční v úterý 25.7. od 19.30 hodin koncert duchovní varhanní 
hudby. Přední čeští varhaníci Jaroslav Tůma a Pavel Svoboda, kteří už na festi-
valu sólově vystupovali, tentokrát spojí síly se svými studenty. Na závěrečném 
koncertě mistrovských kurzů nazvaných Mekka varhaníků, na kterých působí 
jako lektoři, předvedou své varhanické umění po boku frekventantů 
kurzu. Vstupné 390 Kč.                   Více informací na www.festivalkrumlov.cz 


